

Неделя детской книги в библиотеках Шацкого района

В рамках Недели детской книги библиотеками МБУК «Межпоселенческая библиотека» муниципального образования – Шацкий муниципальный район Рязанской области проведено 26 мероприятий, которые посетило 595 человек.

В Детской библиотеке для младших школьников Шацкой школы-интерната и Шацкой средней школы прошёл библиоперфоманс «О театре, книге и не только!», который был посвящен Международному дню кукольника и Международному дню театра. Открыла Неделю детской книги директор Межпоселенческой библиотеки Валентина Алексеевна Илюшина, она поздравила присутствующих с праздником, познакомила с историей возникновения и проведения Недели детской книги и напомнила о значимости книги и чтения в жизни каждого человека. Затем ребятам показали уникальные исторические кадры фильма о том, как в марте 1943 года в Москве, в Колонном зале Дома Союзов состоялся первый день Детской книги, инициатором которого стал Лев Кассиль. Именно он придумал ему название – Книжкины именины.

Мероприятие продолжила творческая встреча с руководителем кукольного театра Шацкого МКЦ Ольгой Константиновной Рублёвской. В ходе своего выступления Ольга Константиновна рассказала детям историю появления театра, о театральных профессиях, о видах театров и их отличии друг от друга. Особое место уделила правилу поведения зрителей в театре. Беседа плавно перешла в диалог: ребята отвечали на вопросы театральной и литературной викторин; пробовали выполнять сложные упражнения кукольника; выполняли задания весёлых театральных конкурсов. Но более всего всех удивило мастерство Ольги Константиновны по изготовлению замечательных кукол для спектаклей. Юные читатели приняли активное участие в мастер-классе – экспромте кукольного спектакля по сказке «Репка». К мероприятию была подготовлена книжная выставка «Люди. Книги. Театр».





Сотрудники Каверинской сельской библиотеки провели для детей детского сада утренник «В гости к книге». Ребята кратко познакомились с историей праздника, вспомнили любимые сказки, отгадывали загадки, отдохнули на весёлой физминутке. В заключении библиотекари прочитали стихи о книге и чтении, подарили детям на память детский журнал «Мурзилка». В библиотеке оформлена книжная выставка «Эти книжки для Вас, ребятишки!».

В Лесно-Конобеевской сельской библиотеке для учащихся прошел час литературного знакомства «Волшебный сундучок Татьяны Александровой». В ходе мероприятия присутствующие познакомились с биографией Т.И. Александровой и серией книг о домовёнке Кузьке. Они просмотрели презентацию об усадьбе Поленово, где «родился» домовёнок, посмотрели мультфильмы и приняли участие в играх «Угадай героя», «Подбери рифму», «То тепло, то холодно», «Сейчас будет сказка...», «Накорми домовенка».

